



Znanost je nepobitno dokazala da čudesna biogenetska energija FIR zraka odgovara našoj vlastitoj bioenergiji. Tu leži tajna njihovog blagotvornog učinka na zdravo i bolesno tijelo u cjelini.

Što su FIR zrake?

FIR zrake (skraćenica za far-infrared ili dugovalno infracrveno zračenje) su zrake elektromagnetnog spektra koje blagotvorno djeluju na sva živa bića. Dio su sunčevog zračenja, ali ih isto tako emitiraju mnogi kristali, keramički prah, nano čestice i živi bioorganizmi. One su zapravo bioenergija. U toj činjenici se i krije njihova ljekovita i zacijeljujuća moć. FIR zrake su nevidljive ljudskom oku, no postoje osobe koje mogu vidjeti ovaj dio spektra kao auru ili aureolu oko živog tijela. Na mjestima gdje je aura snižena, snižena je bioenergija, što je povezano s bolešću. Nemaju nikakvog lošeg učinka na živu tvar. Premda su FIR zrake za nas nevidljive, možemo ih osjetiti: kao toplinu zimskog sunca ili predmeta koji ih isijavaju, kao ugodnu zacijeljujuću energiju iz dlanova bioenergetičara-iscjelitelja.

Kako djeluju FIR zrake?

FIR zrake iz svemira ili iz bilo kojeg drugog izvora, upravo zbog toga što ih stvara i ljudsko tijelo, prodiru nekoliko centimetara u dubinu tkiva. Njihov učinak je višestruk, odvija se na više nivoa i u konačnici dovodi do ubrzanog cijeljenja tkiva. Djeluju na cijelo tijelo s učincima koji su slični učinku fizičke vježbe: uravnotežuju cirkulaciju krvi, krvni tlak, šećer u krvi, opskrbu stanice s kisikom i hranjivima. Podstiču rast kosti, jačaju obrambeni sustav, reguliraju hormonalne funkcije. Stimuliraju obnovu tkiva. Kako to postižu? Nakon što su prodrle u tkivo, zahvaljujući rezonantnoj apsorpciji, unutar stanice ubrzavaju sve metaboličke procese, uključivši aktivnost mitohondrija koji namiču energiju stanici i enzimsku aktivnost koja je čisti od otrova. Rezultat ovog čudnog djelovanja je u cjelini povišen energetski nivo cijelog tijela, s uravnoteženim životnim funkcijama. Rečeno jezikom energijske medicine FIR zrake dovode ljudskom tijelu bioenergiju koja podiže energijski nivo, pročišćava i oslobađa protok energije kroz cijelo tijelo, a to znači donosi zdravlje ili liječi bolest. Jer tamo gdje je protok energije neometan - nema bolesti. Bolest nastaje kada energija pada ili biva blokirana. Sva bolesna stanja u svojoj pozadini imaju pad protoka energije, bilo kao uzrok ili posljedicu. FIR zrake ne mogu dovesti do

prelijevanja energije upravo iz razloga što su svojom valnom duljinom u potpunosti sukladne zrakama koje emitira zdrava stanica ili organizam. FIR zrakama se bez ikakvih postraničnih loših učinaka, postižu izvrsni rezultati kod mnogih bolesnih stanja za koje današnja institucionalna medicina, uporno slijedeći samo farmaceutski princip, koristi kemijske pripravke od kojih većina ima vrlo loše nuspojave.

Terapijski izvori FIR zraka

Drevne medicine nisu raspolagale suvremenim tehnologijama, pa su kao izvor FIR zraka koristile zimsko sunce ili blato koje je sadržavalo keramički puder, čije je svojstvo emitiranje FIR zraka. Današnja tehnologija je omogućila čitav niz proizvoda koji emitiraju FIR zrake:

- tekstilni proizvodi u vidu donjeg veša, čarapa, ortoza, terapijskih traka, kojima možemo izložiti cijelo tijelo ili bolesni dio blagotvornom učinku FIR zraka
- FIR lampe
- FIR deke, madraci, podlošci s ugrađenim materijalima ili tekstilom koji emitira FIR zrake
- masažeri koji imaju dodatak FIR zraka
- FIR saune koje nemaju loš učinak na kardiovaskularni sustav kao tradicionalne saune FIR zrake se ne koriste samo za terapiju bolesti nego i za zdraviju pripremu i duže čuvanje hrane. Povezanost nano tehnologije i FIR zraka otvara posve novo terapijsko poglavlje u povijesti medicine, koje će u narednim desetljećima zacijelo potisnuti predugu i apsolutnu vladavinu farmacijske medicine. Nano čestice selektivno blokiraju disanje mnogih bakterija, ali i stanice raka. Za razliku od antibiotika i citostatika čiji su pojedini učinci krajnje štetni.

Je li liječenje FIR zrakama znanstveno utemeljeno?

Bez daljnjeg! Tijekom posljednjih 25 godina, japanski i kineski istraživači i medicinari izvršili su opsežna istraživanja na medicinskoj primjeni dugovalnog infracrvenog zračenja i otkrili iznenađujuća zapažanja. U Japanu je osnovano posebno udruženje liječnika i fizikalnih terapeuta podređenih daljnjem istraživanju mogućnosti FIR terapije. Njihova istraživanja

podupiru stajališta o FIR terapiji kao metodi liječenja.

Pozitivna interakcija bioenergija:

Parovi koji spavaju skupa u krevetu djeluju kao odašiljači i primatelji FIR zraka jedan naspram drugog. Ako spavate sami u krevetu tada djelujete kao odašiljač FIR zraka dok ne primate iste. Dok ljudi zajedno sjede i razgovaraju emitiraju jedni drugima valove FIR zraka. Zato se dobro osjećamo za vrijeme druženja s osobama koje su nam bliske.

Ozdravljajuća moć FIR zraka djeluje na cijelo tijelo

Japanski i kineski medicinari su pratili učinak FIR terapije na niz oboljenja te konstatirali blagotvoran učinak kod:

- degenerativnih i posttraumatskih stanja zglobova, mišića i tetiva; autoimunih bolesti: reume, lupusa, psorijaze, astme... ;
 - pada otpornosti organizma: opetovane infekcije bakterijama, virusima, gljivicama;
 - hormonalnih poremećaja i pretilosti;
 - neurodegenerativnih bolesti: Multipla skleroza, Alzheimer ...;
 - kroničnih oboljenja jetre, pluća i kardiovaskularnog sustava;
 - osjećaja korničnog zamora, pada apetita i bezvoljnosti;
 - tumorskih oboljenja - FIR zrake značajno smanjuju dozu citostatika i smanjuju period liječenja.

Naša ponuda FIR terapijskih proizvoda

Apollonia već godinama zagovara edukaciju medicinskih laika, ali i profesionalaca u ovom području biofizičke ili energetska medicine. (za detalje kontaktirati na <http://www.apollonia.hr>)

Tekst prenesen sa: <http://www.apollonia.hr>



Ovdje može biti Vaša reklama